



Задержаны подозреваемые в убийстве мужчины в Аркадаке



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, 22 февраля 2020 года в городе Аркадак Саратовской области обнаружены останки тела 31-летнего местного жителя.

Следователями СК по подозрению в совершении данного преступления задержаны 32 и 58-летний жители города Аркадака. Решается вопрос об избрании им меры пресечения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Изображения



25 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1442730>